

There are no translations available.

Véget ért az Európában újdonságnak számító pécsi képzés, melyet a migrációval, migránsokkal foglalkozó szakemberek számára szerveztek az Európai Unió Európai Integrációs Alap támogatásával 2009. április 1. - 2009. december 31. között. A képzési terv kidolgozása a felsőoktatásban a harmadik országból érkezők integrációját elősegítő egészségügyi és szociális képzés területén nyújt segítséget.

A Schengen-i övezet keleti, dél-keleti kapuját adó Magyarországra egyre nagyobb számban érkeznek bevándorlók. A sikeres integrációjukat elősegítő rendszerek célirányos felkészítését, fejlesztését célozza az uniós támogatással létrehozott, egyedi program, melyhez hasonló sem hazánkban, sem Európában nem létezik. A program kidolgozásánál figyelembe vették az egészségügyi, szociális, nyelvi, vallási, gazdasági, nemzetbiztonsági és politikai szempontokat is. A projekt célja hat modulból álló oktatási program kidolgozása, tesztelése és rendszerbe állításának előkészítése volt.

Elsődleges célcsoport azok a rendészeti, egészségügyi, önkormányzati és szociális szakemberek, civil szervezetek munkatársai illetve erre a területre készülő hallgatók, akik azon harmadik országokból érkezőkkel kerülnek kapcsolatba, akik 3 hónapot meghaladóan jogszerűen tartózkodnak hazánkban. A próbaoktatáson több mint 100 hallgató vett részt.

Az Integráció és migrációs egészségügy Magyarországon című projektet szakértői fórummal zártk december elején, ahol megvitatták a hiánypótló multidiszciplináris Mester képzési program főbb elméleti és gyakorlati tematikáját is. A szakértői diszkusszió a képzés akkreditációra történő előkészítését segíti.

Regisztráltan évente a népesség 3%-a vándorol világszerte. Az EU célterület a migránsok számára. Nyugat-Európában 45-50 millió migránst tartanak számon. Magyarországon a Schengen-i csatlakozás óta felgyorsult a bevándorlás. Jelenleg az ország lakosságának 1,5

%-a migráns. A szakemberek előrejelzése szerint 2010 és 2030 között a jelenlegi bevándorlással számolva csökken Európában a munkaerő, 20 millió betöltetlen állás lesz. Főleg a közép- és alacsony végzettségűek bevándorlására lesz szükség. Ez indokolja az integráció szükségességét minden szinten – mondják a szakemberek.